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Svečana večera za dobitnice  
nagrade Utjecajne hrvatske žene 

i Buduće liderice



“ što žena umije...” - marija jurić zagorka

Dobitnice prvih nagrada Utjecajne Hrvatske Žene i Buduće  
Liderice čestitaju ovogodisnjim dobitnicama. Vrijedne ste  
svakog priznanja za svaki vaš uspjeh. 

Dobrodošle u klub!
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PORUKA DOBRODOŠLICE GĐE. 
CAROLINE SPIVAK

U ime Mreže hrvatskih žena veliko mi je zado-
voljstvo po drugi put u Zagrebu poželjeti Vam 
dobrodošlicu povodom održavanja godišnje 
svečanosti dodjele naših nagrada Utjecajne  
hrvatske žene i Buduće liderice. Cijenimo što s 
nama slavite postignuća ovogodišnjih izvanrednih  
i inspirativnih žena. 

Večeras, dok slavimo Međunarodni dan žena, 
odajemo počast nadarenim ženama s hrvatskim  
naslijeđem iz svih krajeva svijeta, od Argentine,  
Australije, Izraela, Meksika i Sjedinjenih 
Američkih Država do bližih nam Austrije,  
Belgije, Bosne i Hercegovine, Hrvatske, Italije 
i Njemačke. Njihovi različiti, svjetski uspjesi, 
blistava su nit vodilja koja je crpila inspiraciju 
iz različitih područja kao što su visoko obra-
zovanje, umjetnost i kultura, poduzetništvo, 
rukovođenje i inovacije, filantropija, sport i  
znanost te tehnologija. Čestitamo svakoj od 
naših 26 dobitnica!    

Vizija Mreže hrvatskih žena jest potaknuti  
dijalog i olakšati rukovođenje usmjereno ka  
napretku žena povezivanjem žena hrvatskog  
podrijetla. Kao hrvatske kćeri, volimo svoju  
domovinu i znamo da će ostvariti slavnu 
budućnost zbog svih nas. Žene, muškarci,  
Hrvati rođeni u Hrvatskoj, kao i oni iz dijaspore, 
surađuju kako bi je izgradili i unaprijedili. 

Caroline Spivak
osnivačica Mreže hrvatskih žena
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Ništa od ovoga ne bi bilo moguće bez puno truda velikog broja pojedinaca. Iskreno zahvaljujem 
sucima, organizacijskom odboru i svim našim nevjerojatnim volonterima na dobro obavljenom poslu.  
Našim smo sponzorima zahvalni na pruženoj podršci. Nadam se da ćete imati priliku ostvariti 
dugotrajne i korisne veze, prijateljstva i uspješne poslovne rezultate. 

Svako od nas u sebi nosi moć pokretanja promjena i inovacija, a potrebna je hrabrost da biste 
učinili nešto što nitko oko vas ne radi. Nadam se da će naše izvanredne dobitnice nagrada i naše 
izuzetne svečane dobitnice nadahnuti hrabrost i junaštvo u svima nama. Sve nas pozivam da živimo 
odvažno. Budite hrabri. Budite glasni. Neka se Vaš glas čuje. Budite uspješni i ostavite svoj trag. 
Uostalom, ovdje smo kako bismo slavili, promovirali i povezivali vlastite puteve ka zajedničkom 
uspjehu. Na ovaj način svi možemo biti utjecajne žene i muškarci.  

Radujemo se slavlju s Vama i u budućnosti. 

Caroline Spivak 
osnivačica Mreže hrvatskih žena

Caroline Spivak Representative for Canada | Predstavnik za Kanadu
Council for the Government of the Republic of Croatia for Croatians Abroad
Savjet Vlade Republike Hrvatske za Hrvate Izvan Republike Hrvatske
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Kroz hrvatsku povijest, hrabre i snažne žene ig-
rale su sastavnu ulogu u poticanju djelovanja, 
očuvanju kulture, religije i baštine, a čak su i 
hrabro štitile naše granice – kao što to čine i 
danas. Pri osmišljavanju ove nagrade cilj nam 
je bio odati počast baštini koja nas povezuje te 
prepoznati snagu i upornost naših Utjecajnih hr-
vatskih žena.  

Simbol za prvo slovo „ž“ u riječi „žena“ iz 
drevnog i izvornog hrvatskog glagoljaškog  
pisma igrao je važnu ulogu u hrvatskoj povijesti,  
a sama je nagrada izrađena upravo u obliku 
tog simbola.

 Glagoljaško pismo (poznato i kao glagoljica) 
najstarije je poznato slavensko pismo. U 9. ga 
je stoljeću sastavio sv. Ćiril, bizantski redovnik iz  
Soluna. 863. godine bizantski car Mihael III. poslao  
je njega i njegovog brata, sv. Metoda, u Veliku  
Moravsku kako bi tamo širili kršćanstvo među 
Slavenima tog područja. Braća su odlučila prevesti 
liturgijske knjige na staroslavenski jezik koji je bio  
razumljiv općoj populaciji, no kako se riječi tog 
jezika nisu mogle lako napisati korištenjem grčkog ili 
latinskog pisma, Ćiril je odlučio izmisliti novo pismo,  
glagoljicu, temeljeno na jeziku makedonskih  
Slavena iz solunske regije.      

Nakon smrti Ćirila i Metoda glagoljaško pismo 
prestalo se koristiti u Moravskoj, ali su ga njihovi 
učenici nastavili širiti na zapad i jug. Glagoljica je 
očuvana samo kod Hrvata, koji su je koristili od 12. 
do 20. stoljeća, ponajviše u liturgiji. 

BAŠĆANSKA 
PLOČA

KRALJA ZVONIMIRA
 

Bašćanska ploča jedan je od prvih 
spomenika s natpisom na prijelaznom 
obliku glagoljice iz oko 1100. godine.
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Odavanje počasti prošlosti. 
Slavljenje sadašnjosti. 

Napredovanje u budućnost.

Naziv je skovan tek mnogo stoljeća nakon njegova nastanka, a dolazi od starocrkvenog slavenskog 
glagolъ „glagoljati“ (ujedno i podrijetlo slavenskog naziva za slovo G). Glagol glagoljati znači „govoriti“.  
Pretpostavlja se da je naziv glagoljica nastao u Hrvatskoj oko 14. stoljeća i to od glagola glagoljati, koji su 
koristili sljedbenici liturgije na slavenskim jezicima.    

Hrvati koji su koristili glagoljicu su bili jedini narod u Europi koji je dobio posebno dopuštenje pape Ino-
centa IV. (1248. godine) da koristi vlastiti jezik i ovo pismo u liturgiji. Točnije, ovo je dopuštenje formalno 
dano senjskom biskupu Filipu. Međutim, posebna pažnja koju je Vatikan pridavao glagoljaškoj liturgiji u  
narednim stoljećima (čak i objavljivanjem nekolicine glagoljaških misala u Rimu) pokazuje da se ova  
privilegija odnosila na sve hrvatske zemlje koje su koristile glagoljašku liturgiju, uglavnom na područjima 
uz obalu. Kao što je poznato, latinski je bio privilegirani jezik u vjerskim obredima u Katoličkoj crkvi do 2. 
Vatikanske sinode održane 1962.-1965. kada je odlučeno da će se umjesto latinskog u katoličkoj liturgiji 
dopustiti korištenje narodnih nacionalnih jezika. Zanimljivo je da se čak i danas glagoljaška liturgija koristi u 
nekim hrvatskim crkvama.  

Izrađena u Kanadi od aluminija i kamena, ova prekrasna nagrada može na prvi pogled nalikovati  
umotanom daru. Možda je i to podsjetnik da su sve žene dar društvu i da bi svijet uvijek trebao cijeniti  
njihove brojne doprinose. 
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Utjecaje hrvatske žene 
ODABIRNI SUD

@CWNLeaders // #CWN2017
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IVANA PERKUŠIĆ  
Središnji državni ured za Hrvate izvan  
Republike Hrvatske, Savjetnica s posebnim 
položajem za pitanja hrvatskog iseljeništva

Ivana Perkušić savjetnica je s posebnim položajem 
za pitanja hrvatskog iseljeništva u Središnjem 
državnom uredu za Hrvate izvan Republike 
Hrvatske. Odvjetnica po struci, obavljala je 
dužnosti u Ministarstvu pomorstva, prometa i 
infrastrukture i u Ministarstvu pravosuđa. Bila je 
ugovorni konzularni djelatnik Republike Hrvatske 
u Sydney-u.

CWoI
ODABIRNI SUD
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MIRJANA ANA-MARIA PISKULIĆ  
Hrvatska Matica Iseljenika

Mirjana Ana-Maria Piskulić rođena je u 
Južnoafričkoj Republici od hrvatskih roditelja. 
Radi u Hrvatskoj matici iseljenika od 1991. go-
dine. U međuvremenu je odradila devetogodišnji 
diplomatski mandat u Australiji, najprije kao 
prva tajnica u Veleposlanstvu RH u Canberri a 
onda je bila generalna konzulica u Sydneyu.

Danas je vršiteljica dužnosti ravnateljice Hrvat-
ske matice iseljenika.

dr. sc. VIKTOR ŠEGRT 
Razvojna Agencija Karlovačke županije “Karla”

Dr. Viktor Šegrt je direktor Razvojne agencije  
Karlovačke županije “Karla” gdje radi na 
povlačenju novca iz europskih fondova i na  
investicijama. Prethodno je radio kao znanstveni 
novak na fakultetu, nakon toga je bio pročelnik 
za Europske integracije u Gradu Karlovcu.

Završio je Šumarski fakultet Sveučilišta u  
Zagrebu. Viktor je završioa doktorsku disertaciju  
na Poljoprivrednom fakultetu u Osijeku 2016  
godine.
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DR. ŽELJKO TANJIĆ  
Hrvatsko Katoličko Sveučilišta

Prof. dr. sc. Željko Tanjić rektor je Hrvatskog 
katoličkog sveučilišta od 1. listopada 2011. 
Od 2009. do 2011. bio je direktor izdavačke 
kuće Kršćanska sadašnjost d.o.o. Na 
Katoličkom bogoslovnom fakultetu Sveučilišta 
u Zagrebu izabran je 2009. godine u zvanje 
izvanrednog profesora pri katedri fundamen-
talne teologije te je bio pročelnik te katedre. 
Član je Međunarodne teološke komisije. 
Autor je jedne knjige, uredio četiri, te objavio 
više znanstvenih i znanstveno-stručnih radova
iz područja teologije i filozofije. Napisao 
je veći broj recenzija knjiga, udžbenika i 
članaka za znanstvene časopise ili zbornike. 
Održao je niz predavanja na različitim znan-
stvenim i stručnim skupovima.

Služi se talijanskim, njemačkim i engleskim 
jezikom.

DR. IVANA ZEREC 
Ministarstvo Gospodarstva, Republika Hrvatska

Dr. Ivana Zerec diplomatkinja i voditeljica  
Ureda europskih i međunarodnih odnosa u  
Ministarstvu Gospodarstva.  Svoj prvi mandate 
je služila u Veleposlanstvu Republike Hrvatske 
 u Briselu od 2006 do 2010.  Od 2004 do 
2006 godine bila je zamnjenica voditelja  
ureda za Pakt stabilnosti za jugoistočnu Europu.  
Član je izvršnog odbora Udruge hrvatskih  
diplomata. Trenutačno studira MBA u St.  
Gallenu, u Švicarskoj, međunardno priznatoj 
poslovnoj školi.
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Dr. Esther Gitman je židovsko-američka 
povjesničarka, stručnjakinja za židovsku 
povijest u bivšoj Jugoslaviji s naglaskom  
na NDH. Autorica je knjige „Kad hrabrost 
prevlada: Spašavanje i preživljavanje Židova 
u NDH 1941.-1945.“ (Kršćanska sadašnjost, 
Zagreb 2012.). Knjiga istražuje spašavanje i 
preživljavanje Židova u NDH tijekom Drugog 
svjetskog rata te ulogu koju je u to vrijeme  
igrao tadašnji zagrebački nadbiskup, danas 
blaženi Alojzije Stepinac. Knjiga je pretočena 
u istoimeni dokumentarni film autorice Jadranke 
Jurško-Kero premijerno prikazan u lipnju 2011. 
u Hrvatskoj.     

1999. godine dr. Gitman je započela znanstveno 
istraživanje za doktorsku disertaciju te je svoj 
rad posvetila isključivo hrabrim Hrvatima koji su 
spašavali Židove u NDH kao i blaženom Stepincu.  
Gitman nije znala za blaženog Stepinca 
i njegov doprinos spašavanju Židova sve dok 
je rad na disertaciji nije odveo u Hrvatski 
državni arhiv u Zagrebu gdje je otkrila brojne  
zametnute kutije s desecima tisuća neobrađenih 
dokumenata koji su ukazivali na njegove  
hrabre i smjele aktivnosti tijekom rata. Njezin je 
rad privukao značajnu pažnju diljem Hrvatske 
i svijeta.  

„Stepinac je sveti čovjek koji  
je spasio brojne Židove.”  

Dr. Esther Gitman

CWoI
POČASNA NAGRADA 
UTJECAJNE HRVATSKE 
ŽENE, PRIJATELJICA  
HRVATSKE

Dr. Esther Gitman
Autorica, poduzetnica, povjesničarka

Izrael/SAD
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Dr. Gitman je rođena u židovskoj obitelji u Sarajevu odakle je s majkom 
izbjegla 1941. godine. Nakon života u Izraelu i Montrealu u kanadskom 
Quebecu, sa suprugom se nastanila u New Yorku u SAD-u 1972. gdje i 
danas živi.  

Šezdeset i jednu godinu nakon bijega iz Sarajeva dr. Gitman je stigla 
u Zagreb 2002. godine kao američka znanstvenica i istraživačica gdje 
je, s Fulbrightovom stipendijom u ruci, provela godinu dana proučavajući 
spašavanje Židova iz NDH. Takva su istraživanja prethodno bila politički 
nepodobna ili su se smatrala „zabranjenima“ ili „nezanimljivima“ 
povjesničarima toga doba.  

Kroz prizmu znanstvenog istraživanja, dokaza i argumenata, Gitman  
stavlja naglasak na hrabre i časne Hrvate koji su riskirali vlastite živote 
kako bi tijekom Drugog svjetskog rata pomogli Židovima da umaknu  
neizrecivim užasima što se izravno sukobilo sa zakonima tog vremena.

Bezvremenska poruka dr. Gitman jest da uvijek postoji nada u pobjedu 
nad zlom sve dok postoje dobri i odlučni ljudi koji vole ljudsko biće kao 
takvo, a ne zbog njezine ili njegove rasne ili vjerske pripadnosti.   
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GABRIJELA JURIĆ 
Category: Buduća Liderica
Country: Belgija

Manifestacija „Digital Muse Girl Tech Fest“ bila 
je prava odskočna daska za Gabrijelu Jurić, 
učenicu europske škole EEB4 iz Bruxellesa. 
Na međunarodni dan posvećen ženama u IT 
industriji za svoja je programerska rješenja na  
aplikacijama MIT App Inventor 2 koja se koristi 
na MIT sveučilištu u Americi i Virtual DJ 8 za 
skladanje techno glazbe dobila veliko priznanje  
Microsofta.

Pozvana je na njihovu konferenciju na kojoj je 
svoj projekt predstavila pred članovima Europske  
komisije, You Tubea, Microsofta, IBM-a,  
Amazona i Googlea te je dobila pohvalu  
direktora Googlea za Europu Matta Brittina. 

Gabrijela, kojoj već prognoziraju svijetlu 
budućnost u nekoj od vodećih IT kompanija,  
otkrila nam je zašto su se njezina rješenja 
istaknula i koliko je za te uspjehe zaslužna 
škola koju pohađa.

CWoI
BUDUĆE LIDERICE
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KAJA PAVLINIĆ  
Category: Buduća Liderica 
Country: Republika Hrvatska

Kaja Pavlinić je studentica informatologije 
na Zagrebačkom sveučilištu gdje i proučava 
međunarodne odnose i diplomaciju. Sudionik 
je brojnih kompeticija i konferencija.  Osnovala 
je tvrtku „Tinja“, koja je online platforma za 
jednostavno i efikasno povezivanje instalatera  
solarnih panela i zainteresiranih korisnika koji 
žele instalirati solarne panele na svoj posjed. Cilj 
platforme je potaknuti iskorištavanje obnovljivih 
izvora energije, prvenstveno solarne energije. 

ANITA VIDIĆ 
Category: Buduća Liderica 
Country: Republika Hrvatska

Iako je imala tada samo 16 godina, ova 
Novogradiščanka razvila je i dizajnirala u  
svijetu neviđeno solarno vozilo. Kako sama kaže, 
sve je počelo s dodatnim aktivnostima u školi. 
Željela je posvetiti vrijeme nečemu što bi bilo 
malo važnije od prijašnjih školskih projekata.  
S obzirom na njzin uspijeh već u tako ranim  
godinama sigurno možemo se nadati mnogo 
inovacija u budućem radu.
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BRANKA ĆUBELIĆ  
Predsjednica, Dreamtime Events Croatia 
Category: Business
Country: Australija/Republika Hrvatska

Branka Ćubelić, poduzetnica iz Pertha, prije 
četiri godine odlučila je vratiti se u svoju domovinu  
u kojoj je provela više od 50 godina života. 
Uspješna poduzetnica, godinama je u Australiji 
vodila hrvatska folklorna društva putem kojih je 
njegovala hrvatsku tradiciju i običaje. Danas živi 
u Splitu i investira u projekte za dobrobit Lijepe 
naše. Srčana i strastvena oko svega što radi i 
za što se zalaže inspiracija je svima jer itekako 
dokazuje da možemo živjeti svoje snove. 

CWoI
UTJECAJE HRVATSKE 
ŽENE
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DELFA KOSIĆ PAPIĆ 
Director, ÖVP (Austrian People’s Party)  
Women in Salzburg City Hall
Kategorija: Vodstvo i inovacije
Country: Salzburg, Austrija

Delfa Kosić (rodj. Papić) je zavrsila studij komu-
nikologije te priprema doktorat na fakultetu za 
kulturu i drustvene znanosti u Salzburgu,Austrija. 
Vodila je hrvatski radio Lijepa nasa te organizira-
la niz manifestacija u udruzi Hrvatski san s sre-
disnjim ciljem medijskog i kulturnog povezivanja 
Austrije i Hrvatske odnosno Salzburga i hrvatskih 
gradova te promocije hrvatske kulturne baštine 
Austrijancima.Bila je nominirana za Večernjakovu 
domovnicu u kategoriji svijeta zabave i spektakla 
2010 g., a godinu ranije ju je dnevni list Kurir 
pri natjecanju High Potential proglasio jednom 
od tri najveca mlada talenta Austrije. Do 2014 
g. je bila direktorica najvećeg privatnog Instituta 
za obrazovanje u Austriji pri pokrajini Salzburg, 
a 09. ozujka 2014 ulazi u gradsku skupstinu 
Salzburga gdje je predsjedavajuca odbora za 
kulturu/sport i stari grad. Uz aktivan mandat u 
gradskom parlamentu je i direktorica za ogranak 
zena pri austrijskoj narodnoj stranci u pokrajini 
Salzburg gdje se zalaze za poboljsanje uloge i 
polozaj zena u drustvu.

IVONA ČULO  
CEO, Adria Media Zagreb
Kategorija: Vodstvo i inovacije
Country: Republika Hrvatska

Ivona Čulo liderica je s više od 20 godina izdavačkog 
iskustva. Nakon desetogodišnje karijere u hrvat-
skim dnevnim novinama svoju je karijeru nastavila 
u Adria Mediji Zagreb, vodećoj izdavačkoj kući u 
Hrvatskoj s impresivnim portfeljem koji obuhvaća 
lokalne i međunarodne brendove kao što su časopisi 
National Geographic, Elle, Elle Decoration, Cosmo-
politan i NS Men’s Health, između ostalih. Ivonina 
stručnost u organizaciji i vođenju poslovanja najviše 
dolazi do izražaja napredovanjem do pozicije 
glavne izvršne direktorice. Ivona je Adria Mediju 
Zagreb preobrazila u poduzeće koje svoju poslovnu 
strategiju temelji na različitim medijskim platfor-
mama. Štoviše, Adria Media Zagreb kontinuirano 
pokreće i razvija nove društveno odgovorne pro-
jekte i događanja, kao što su Story Green dan (ak-
tivnosti za očuvanje planeta), Dan ružičaste vrpce 
i brojni zdravstveni programi. Trenutačno završava 
doktorski studij Izdavaštvo i mediji na Sveučilištu u 
Rijeci. Također podučava novinarstvo na Sveučilištu 
North i Odnose s javnošću na Edward Bernaysu, 
prvoj visokoj školi za komunikacijski menadžment u 
Hrvatskoj.     
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DR. IVANČICA DVORŽAK SCHRUNK  
Vanjska suradnica na Odsjeku za povijest
Sveučilište St. Thomas, St. Paul, Minnesota
Kategorija: Umjetnost i kultura
Country: Republic of Croatia/U.S.A.

Dr. Ivančica Dvoržak Schrunk, rođena u Zagre-
bu, podučava antičku povijest i arheologiju na 
Sveučilištu St. Thomas, St. Paul u Minnesoti u 
Sjedinjenim Američkim Državama. Autorica je 
mnogih članaka te koautorica i kourednica ne-
koliko knjiga, od kojih se većina bavi hrvatskom 
arheološkom baštinom. Bivša je predsjednica 
arheološkog društva Minnesota Society of the 
Archaeological Institute of America i sadašnja 
potpredsjednica Hrvatskog kulturnog društva 
u Minnesoti. Ivančica je vrijedna volonterka u  
hrvatskoj zajednici i aktivno je uključena u pro-
micanje kulturne i obrazovne razmjene. Dugi 
niz godina podučava hrvatski jezik i bavi se 
usmenim i pisanim prevođenjem za imigrante 
i izbjeglice. Organizacijska je predsjednica  
hrvatskog dijela na godišnjem Festivalu naci-
ja u St. Paulu. U Hrvatskoj je vodila studij u  
inozemstvu, a svoje je studente i međunarodne 
volontere uključila u suradnički arheološki  
projekt na otoku Sveti Klement pokraj Hvara.       

MARIJANA DOKOZA  
Književnica, novinarka i urednica časopisa 
Fenix Magazine
Kategorija: Vodstvo i Inovacije 
Country: Njemačka

Marijana Dokoza je novinarka i književnica 
rođena u Zadru i od 2006. godine živi u Mainzu 
u Njemačkoj. Urednica je hrvatsko-njemačkog 
mjesečnika Fenix Magazine, časopisa i portala  
za Hrvate u iseljeništvu koji izlazi u Austriji,  
Luksemburgu, Njemačkoj i Švicarskoj. Novinarka  
je Večernjeg lista, a dosad je objavljivala u bro-
jnim hrvatskim medijima, od tjednika Gloria i 
nekadašnje Arene pa sve do dnevnih novina. 
Autorica je dvije zbirke poezije, Sjene prošlosti 
i Dvorac tajni, tri romana, Izgubljeni u ljudskim 
mislima, Naranyjin plač, i Grijesi. Knjiga Grijesi 
bila je nominirana za književnu nagradu Kiklop. 
Kao književnica, uvrštena je u antologiju 90  
suvremenih pisaca zadarskog književnog kruga 
(Kroz moje oko, autor Marko Vasilj). 2016. 
godine organizacija Casa del Sol u suradnji s 
Gradom Mainzom uvrstila ju je među 25 žena s 
migrantskom pozadinom kao primjer vrhunskog 
postignuća i uspješnog povezivanja.
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PETRA GREGORITZ  
Konzultantica, Marketing Istraživanje
PGM Research
Kategorija: Gospodarstvo
Country: Gradišće, Austrija

Suorganizator prvog susreta hrvatskih poslovnih 
žena u Beču zainteresiranih za gospodarsku 
suradnju s Hrvatskom koji je održan u Velepo-
slanstvu Republike Hrvatske 2015. godine. Or-
ganizatori, Hrvatska gospodarska agencija u 
Gradišću i gospodarski odjel Veleposlanstva RH 
u Austriji, kao glavne ciljeve skupa istaknuli su 
promicanje uzajamnog osnaživanja i prijenos 
znanja među ženama te uspostavu sustava  
mentorstva kao potpore u izgradnji profesion-
alne karijere. Podršku inicijativi pružila je i 
Bečka gospodarska komora platformom Frau in 
der Wirtschaft odnosno Žena u gospodarstvu.  
Predsjednica platforme, gradišćanska Hrvatica 
Petra Gregorits, iznenadila je podatkom da su 
žene u Austriji samo prošle godine pokrenule 
43,5 posto tvrtki. Posebnu pažnju posvećuju 
fleksibilnosti rada žena, i izgradnji dječjih vrtića 
kako bi žene mogle nesmetano napredovati.

IZV.PROF.DR.SC. TAMARA GAZDIĆ-
ALERIĆ
Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu
Katedra za hrvatski jezik i književnost, scensku 
i medijsku kulturu
Kategorija: Znanost
Country: Republika Hrvatska

Prof.dr.sc. Tamara Gazdić-Alerić diplomirala je 
na Filozofskom fakultetu i na Fakultetu političkih 
znanosti Sveučilišta u Zagrebu. Doktorirala je 
iz područja humanističkih znanosti (lingvistika).  
Radila je na Hrvatskoj radioteleviziji u 
informativno-političkoj redakciji, redakciji obra-
zovnog i dječjeg programa te redakciji za  
kulturu, znanost i religiju. Zaposlena je na  
Katedri za hrvatski jezik, književnost, scensku i 
medijsku kulturu Učiteljskog fakulteta u Zagrebu. 
Obnašala je funkciju prodekanice za znanost, 
umjetnost i međunarodnu suradnju Učiteljskog 
fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. Članica je 
Matice hrvatske, Hrvatskog filološkog društva, 
udruženja International Association of Applied 
Linguistics i American Educational Research  
Association.
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MARA LETICA-SAAD  
Izvršna dopredsjednica, glavna savjetnica i  
tajnica, Letica Corporation                                                                                    
Kategorija: Poduzetništvo
Country: SAD

Iskustva Mare Letice Saad su jedinstvena, 
izuzetna i u mnogočemu odražavaju prekrasnu 
priču o uspjehu njezine obitelji. Mara je rođena 
u Njemačkoj tijekom obiteljskog putovanja u 
Ameriku gdje su stigli na svoje odredište u Green-
villeu u Michiganu.  Njezin je otac počeo raditi 
na svojoj viziji kompanije Letica Corporation. 
Mara je je završila preddiplomski studij povijesti 
na Sveučilište u Michiganu. Zatim je otišla na  
zapad, na Sveučilište u Seattleu gdje je studirala 
pravo te je ostala u Washingtonu nekoliko godina 
radeći kao tužiteljica i odvjetnica za trgovačko 
pravo. Vratila se kako bi se pridružila vođenju 
obiteljskog posla, a nakon 20 godina Mara i 
dalje nastavlja uspješno usklađivati mnoge uloge 
u poduzeću. Cijelog je života pokazivala velik 
interes za Hrvatsku i bila je i aktivno uključena u 
hrvatski pokret za neovisnost. S ocem je u SAD-u  
organizirala skupinu odvjetnika za pomoć i  
nadzor izbora u Hrvatskoj 1990. godine. Njezine 
je napore prepoznao George H.W. Bush te je 
nominirana za veleposlanicu u Hrvatskoj.  

DR. MAJA LUKAČ-STEIR 
Profesorica filozofske antropologije, katoličko 
sveučilište Santa Maria de los Buenos Aires
Kategorija: Znanost
Country: Argentina

Prof. Maja Lukač Stier, rođena u Buenos Airesu od 
hrvatskih roditelja, profesorica je antropološke 
filozofije na katoličkom sveučilištu Santa  
Maria de los Buenos Aires. Nakon dugogodišnjeg  
zalaganja za kulturni napredak Hrvata u Argentini,  
1995. je postala članicom Papinske akademije  
sv. Tome Akvinskog. Ona je prva Hrvatica i 
treća žena koja je postala članicom te prestižne  
akademije osnovane 1879. godine. Aktualni 
papa Franjo njezin je osobni prijatelj.



54

ANDREA NOVAK NEUMANN  
Predsjednica Hrvatskog kulturnog društva u 
Minnesoti, IT menadžerica, Merrill Corporation 
Kategorija: Vodstvo i inovacije
Country: SAD

Andrea Novak Neumann ponosna je Hrvatica, 
revna volonterka i odana majka iz Minneapolisa 
u Minnesoti. Kad ne radi kao IT menadžerica u 
kompaniji Merrill Corporation, Andrea velik dio 
svog vremena posvećuje očuvanju i promicanju 
hrvatske kulture i baštine. Trenutačno je predsjed-
nica Hrvatskog kulturnog društva u Minnesoti,  
članica izvršnog odbora Kulturnog fonda  
nacionalne federacije američkih Hrvata te članica 
odbora i nekadašnja voditeljica Istraživačkog 
centra za povijest imigracija Sveučilišta u  
Minnesoti. Usto je Hrvatsko kulturno društvo uve-
la u digitalno doba s online biltenima, Twitterom 
i drugim angažmanima na društvenim mrežama. 
Njezin cjeloživotni volonterski angažman  
dijelom je motiviran napornim radom njezina  
oca u mnogim od ovih organizacija, a ona 
nastavlja obiteljsko naslijeđe ulijevanjem  
istog ponosa i posvećenosti u svoje troje djece 
tinejdžerske dobi koja s njom volontiraju na 
mnogim kulturnim događanjima.          

ANA MATULIĆ 
OPG Matulić, Pašman, Profesorica francuskog 
i talijanskog jezika i književnosti
Kategorija: Poduzetništvo
Country: Republika Hrvatska

Profesorica talijanskog i francuskog jezika i 
književnosti Ana Matulić odabrala je život na 
otoku Pašmanu i sa suprugom otvorila OPG 
Matulić, a danas o njima bruji cijela Europa. 
Ana proizvodi kozmetiku, a njezin suprug gastro  
delicije, od kojih je najpoznatiji pašmanero. Ana 
je mjesec dana provela u Parizu u prestižnoj 
školi francuske aromaterapije zasnovane  
upravo na pokretu Slow cosmétique koji je 
2012. Nastao na inicijativu belgijskog novinara, 
publicista, socijalnog radnika i aromaterapeuta 
Juliena Kaibecka.

Nakon povratka iz Francuske, na otok Pašman 
dovodi mnoge francuske turiste. Uspjela je 
otoku Pašmanu i gotičkom drvenom križu iz 
Benediktinskog samostana na Ćokovcu priskrbiti  
zvjezdicu u Michelinovom zelenom vodiču za 
2016. godinu. Njenom su se zaslugom također 
pobratimili otok Pašman i bretonski  Île-aux-
Moines.
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NIKA PINTER  
Tužiteljica
Kategorija: Vodstvo i inovacije
Country: Republika Hrvatska

Zagovornica pravde, Nika Pinter trenutačno 
zastupa hrvatskog generala Slobodana Praljaka 
pred Međunarodnim krivičnim sudom za bivšu 
Jugoslaviju u Hagu gdje su šestorica hrvatskih 
političkih i vojnih vođa 2013. godine osuđena 
za sudjelovanje u zajedničkom kriminalnom 
pothvatu uspostavljanja hrvatske države u  
Bosni. Presuda osuđuje zapovjedništvo kako 
Herceg-Bosne tako i Hrvatske, i nije u skladu s 
povijesnim činjenicama. Ovo je suđenje jedno  
od najdužih i najdokumentiranijih teških 
slučajeva u povijesti tribunala i trenutno je 
u žalbenom stadiju. Gđa. Pinter na sebe je  
preuzela golemu zadaću obrane naslijeđa 
HVO-a u Bosni i Hercegovini koje će, ako se ne 
bude branilo, ostaviti pogrešno protumačene 
činjenice i povijesne posljedice. Njezina je  
predanost pravdi nepobitna, a njezin rad treba 
priznati i pohvaliti.                   

dr. sc. ANITA ŠALIĆ 
Znanstveni suradnik, Sveučilište u Zagrebu, 
Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije
Kategorija: Znanost
Country: Republika Hrvatska

Anita je znanstvena novakinja na Fakultetu 
kemijskog inženjerstva i tehnologije. Svoja 
dosadašnja istraživanja posvetila je primjeni  
mikroreaktorske tehnologije u različitim  
procesima, od proizvodnje visokovrijednih  
komponenti do pročišćavanja vode. Njezin 
znanstveni pristup objedinjuje različita područja 
znanosti, biotehnologiju, kemijsko inženjerstvo, 
zaštitu okoliša i ekonomiju. Interdisciplinarni 
pristup ovoj tematici osigurao je konkurentnost  
provedenih istraživanja što je pak rezultiralo  
publikacijama u nekim od najznačajnijih i  
najcitiranijih časopisa iz područja koje obuhvaća 
svojim istraživanjima, kao i nekoliko nagrada i 
brojna priznanja.
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GABRIELA ELENA SPANIĆ UTRERA 
Glumica, pjevačica, humanitarka i poduzetnica
Kategorija: Umjetnost i kultura
Country: Meksiko

Gabriela Spanić je stekla veliku popularnost u 
inozemstvu, iskazavši se kao veoma vrijedna 
žena i humanitarka koja pomaže siromašnima 
u Meksiku i ostalim zemljama. Kao javna osoba 
nikad ne zaboravlja svoje hrvatske korijene i 
koristi javni položaj kako bi privukla pažnju na 
humanitarne  projekte kojima i sama posvećuje 
mnogo vremena. Premda je danas javna  
osoba, i dalje je jednostavna, humana i poštena.

Njezin je život pravi primjer nadahnuća. Zauzela  
je svoje mjesto u društvu i ostvarila uspješnu  
karijeru kao glumica, pjevačica i poduzetnica.

S. ANĐELITA ŠOKIĆ 
Sestre Klanjateljice Krvi Kristove
Category: Philanthropy
Kategorija: Filantropija

S. Anđelita Šokić pripada Družbi sestara Klan-
jateljica Krvi Kristove sa sjedištem na Tuškancu 
56 u Zagrebu. Do jeseni 2016. godine bila 
je kustosica Muzeja bl. Alojzija Stepinca i 
onda  ide u Australiju. Rođena je u selu Vid-
ovice, Bosanska Posavina, BiH. Odmalena je 
razmišljala o redovničkom životu pa je već sa 
16 godina ušla u samostan. Nakon obnove 
prvih zavjeta, poglavari su je poslali u Aus-
traliju gdje je završila studij pedagogije. Nakon 
završetka studija skoro 13 godina je radila u 
Katoličkoj školi. Na poziv poglavara vraća se 
u Hrvatsku u jeku Domovinskog rata, 1992. 
godine. Zbog raznih potreba ostala je u Hrvat-
skoj sve do 2016. godine, mijenjajući mnoge 
poslove i odgovorne funkcije u Hrvatskoj in-
ozemnoj pastvi i Zagrebačkoj nadbiskupiji, 
najčešće obavljajući posao tajnice u uredima 
pomoćnih biskupa i generalnih vikara sve do 
2003. godine. Zatim preuzima Muzej bl. Alo-
jzija Stepinca početkom 2004. godine i u njemu 
s mnogo zalaganja i ljubavi ostaje do rujna 
2016. godine.
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DR. NELA SRŠEN 
Liječnica, kirurginja i počasna konzulica  
Republike Hrvatske u Italiji, Predsjednica 
udruge Hrvatska kuća, Padova, Italija
Kategorija: Humanitarno djelovanje  
Country: Italija

Dr. Nela Sršen rođena je u Metkoviću, a srednju 
je školu završila u Splitu. Zatim upisuje studij medi-
cine u Padovi gdje diplomira prije roka. Karijeru 
započinje u hitnoj službi u Trevisu, a nakon toga 
radi u bolnici u Padovi. Nakon specijalizacije u 
New Yorku, postala je najmlađa članica tima za 
transplantaciju jetre prof. Davida D’Amica, na-
jcjenjenijeg talijanskog kirurga Sveučilišne bolnice 
u Padovi. U srpnju 2004., na preporuku pred-
sjednika Republike Hrvatske Stjepana Mesića, 
proglašena je počasnom konzulicom Republike 
Hrvatske u talijanskoj regiji Veneto. Utemeljitelji-
ca je i predsjednica humanitarne udruge Hrvat-
ska kuća čiji je aktualni projekt kupnja kuće u 
Padovi koja bi bila namijenjena boravku hrvat-
skih građana prilikom dugotrajnih odlazaka na 
liječenje u inozemstvo. Dobitnica je priznanja Ve-
liko zlatno srce koje su joj dodijelile Udruga hrvat-
skih branitelja Domovinskog rata 91. (UHBDR91.) 
i Udruga branitelja Zagrebački velesajam, u 
suradnji s drugim udrugama proizašlim iz Domov-
inskog rata, na poticaj Mladena Pavkovića. Na 
poticaj brojnih udruga proizašlih iz Domovinskog 
rata predložena je za Nobelovu nagradu za mir!

DR. SILVIA ŠUŠNJIĆ, PH.D. 
Međunarodna stručnjakinja za razvoj
QED Grupu, Kairo
Kategorija: Humanitarno djelovanje
Country: Egipat/Republika Hrvatska 

Dr. Silvia Sušnjić stručnjakinja je za upravljanje 
i provedbu međunarodnih razvojnih projekata 
i istraživanja s više od 15 godina iskustva u 
vođenju programa izgradnje mira i ublažavanja 
sukoba te istraživačkih inicijativa. U posljednje 
je vrijeme dr. Šušnjić radila u Afganistanu kao 
voditeljica projekta Democracy Internationala 
vrijednog 50 milijuna američkih dolara pod  
nazivom Afghanistan Electoral Reform and 
Civic Advocacy (AERCA), u svojstvu voditeljice 
misije. Dr. Šušnjić je bila odgovorna za sveu-
kupno upravljanje projektom, programiranje 
istraživanja i administraciju provođenja pro-
grama na nacionalnoj razini u afganistanskom 
politički nabijenom i nesigurnom okruženju. 
Tijekom predsjedničkih izbora u Afganistanu 
2014. godine predvodila je tim koji se bavio 
provođenjem istraživanja i programa surad-
nje sa zajednicom, s fokusom na suradnju s 
građanstvom kako bi se afganistanske žene i 
mladi uključili u političke procese. 
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DR. SC. KSENIJA UROIČ 
Laboratorij za tehnologiju antibiotika, enzima, 
probiotika i starter kultura, Prehrambeno-
biotehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu
Kategorija: Znanost
Country: Republika Hrvatska

Ksenija Uroić, doktorica iz područja 
biotehničkih znanosti, rođena je u Varaždinu, 
gdje i danas živi. Zaposlena je na Prehrambeno-
biotehnološkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, 
u Laboratoriju za tehnologiju antibiotika, enzima,  
probiotika i starter kultura voditeljice prof.dr.sc. 
Jagode Šušković. U svom znanstvenom radu 
bavi se „dobrim” probiotičkim bakterijama koje, 
iako se intenzivno istražuju već niz godina, još 
nisu otkrile sve svoje tajne. Naime, istraživanja 
probiotičkog djelovanja bakterija mliječne  
kiseline izuzetno su aktualna, a posebnu važnost 
daje im primjenjivost u bržem i efikasnijem  
razvoju novih i učinkovitijih bioterapijskih  
pripravaka, prehrambenih probiotičkih proizvo-
da te različitih funkcionalnih pripravaka s dodat-
kom probiotika. Tijekom dosadašnjeg rada prim-
ila je brojne stipendije i nagrade. Neprocjenjiva 
joj je motivacija njezina obitelj, naročito suprug 
i trogodišnja kćerka. 

DR. SUZANA TKALČIĆ, DVM, PHD  
Doktorica veterinarske medicine, doktorica 
znanosti, Izvanredna profesorica veterinarske 
patologije na College of Veterinary Medicine,
Western University of Health Sciences, CA, SAD
Kategorija: Znanost i tehnologija
Country: SAD

Dr. Tkalčić prva je hrvatska veterinarka s titulom dok-
torice znanosti i stažem u Sjedinjenim Američkim 
Državama. Njezino područje stručnosti uključuje kompar-
ativnu patologiju, međunarodnu veterinarsku medicinu, 
sigurnost hrane, zdravlje oceana, inicijativu One Health 
te patologiju morskih sisavaca. Surađuje na znanstvenim 
projektima s mnogim institucijama u Hrvatskoj i šire te je 
članica MAR3INE (udruge za rehabilitaciju morskih sisa-
vaca), IAAAM (Međunarodne organizacije za medicinu 
akvatičnih životinja), AMEE (Udruženja za medicinsko 
obrazovanje u Europi), ACS-a te je medicinska savjetnica 
Zoološkog vrta u Los Angelesu. Autorica je mnogih znan-
stvenih publikacija i projekata, a sudjelovala je i u preko 
40 znanstvenih skupova i međunarodnih konferencija. 
Dobitnica je nagrade Medicinske akademije Hrvatske 
„Ljudevit Jurak“ za komparativnu patologiju, pokrenula 
je dodjelu nagrade „Suzana Tkalcic One Health Award” 
te je 2016. godine primljena u Akademiju medicinskih 
znanosti Hrvatske. Tajnica je i ravnateljica za kulturu 
Hrvatskog kulturnog centra za područje Greater Los 
Angelesa, San Pedro, Kalifornija (www.croatiala.org); 
piše poeziju (HIL), pjeva i vodi hrvatski vokalni ansambl 
„IZVOR“ te podučava u hrvatskoj školi za djecu „Scola 
Croatica“. Njezin je rad prepoznao i predsjednik SAD-a, 
Kongres, kalifornijski Senat kao i Grad Los Angeles. 
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BLANKA VLAŠIC 
Atletičarka i dvostruka svjetska prvakinja u 
skoku u vis
Kategorija: Sport
Country: Republika Hrvatska

Blanka Vlašić je inspiracija svima! Atletičarka 
i rekorderka u skoku u vis, dvostruka svjetska 
prvakinja i viceprvakinja, europska prvakinja 
i svjetska dvoranska prvakinja. Ima i dvije  
olimpijske medalje: srebrnu iz Pekinga 2008. i 
brončanu iz Rio de Janeira 2016.  Godine 2010. 
Međunarodna atletska federacija izabrala ju je 
za atletičarku godine, a šest je puta izabrana i 
za europsku atletičarku mjeseca. Godine 2016. 
proglašena je splitskom sportašicom godine. 
Blankina nepokolebljiva vjera u Boga, njezina 
upornost i ustrajnost dovele su je do samog 
vrha vlastitih mogućnosti. Njezina je poruka 
dokaz svima da su čvrsta volja i vjera u sebe i 
Boga trajna kombinacija za uspjeh.

dr.sc.DIJANA ZADRAVEC
Zamjenica ravnatelja, Kliničkog bolničkog  
centra Sestre milosrdnice u Zagrebu.
Kategorija: Vodstvo i Inovacije
Country: Republika Hrvatska

Docentica, doktorica znanosti i doktorica  
medicine i specijalist radiologije i subspecijalist  
neuroradiologije, zamjenica ravnatelja 
Kliničkog bolničkog centra Sestre milosrdnice u 
Zagrebu. Pročelnica Katedre za opću i dentalnu 
radiologiju Stomatološkog fakulteta Sveučilišta 
u Zagrebu, v.d. predstojnica Kliničkog zavoda 
za dijagnostičku i intervencijsku radiologiju 
KBCSM
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DR.NEDA CAKTAŠ   
Doktorica dentalne medicine i novinarka za „Münch-
ner Pressehaus - Münchner Merkur/ tz-München“, 
Predsjednica projekta izgradnje budućeg kulturnog 
centra München, nosećeg društva „Hrvatska kuća - 
Kroatisches Haus“ Njemačka
Kategorija: Vodstvo i inovacije
Country: Germany 

Dr. Caktaš rođena je Zagrepčanka s dalmatinskim ko-
rijenima. Godinama aktivno djeluje unutar hrvatske 
zajednice bavarske metropole. Ona se zalaže za 
sprječavanje asimilacije, posebice mlađih naraštaja dru-
ge i treće generacije nadolazećih intelektualaca te djece 
doseljenih Hrvata, ali i borba za što veću integriranost  u 
njemačko društvo tj. za suradnju s kulturnim, gospodar-
skim i političkim institucijama zemlje domaćina. Uz bro-
jne aktivnosti kao dopredsjednice Hrvatskog svjetskog 
kongresa Njemačke, ujedno je i prva žena izabrana na 
tu funkciju, dr. Caktaš je 2015 g. inicirala uključivanje 
Udruge hrvatskih studenata München (UHS) u članstvo 
HSKNJ te je sa studentima pod okriljem kongresa or-
ganizirala  prvi MIMOHOD ZA ŽRTVE VUKOVARA van 
Hrvatske.  Uz niz medijskih i drugih aktivnosti u promi-
canju hrvatskog korpusa na području bavarske metro-
pole, 2016 g. na osnivačkoj skupštini značajnog projekta 
nosećeg društva „HRVATSKA KUĆA“ (KROATISCHES 
HAUS), jednoglasno je izabrana za predsjednicu. Na 
taj će se način učvrstiti veze s domovinom, istodobno 
njegujući kako kulturne, gospodarstvene i političke tako i 
druge veze između Hrvatske i Bavarske. 
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A VERY SPECIAL THANKS...

Putting together an international awards cere-
mony and conference with finalists and speakers 
from every corner of the globe is no easy task, 
and a great many women and men deserve our  
gratitude for their efforts.

We extend a very special thanks to our fluently  
bilingual student volunteers who gave their 
time – and their incredible enthusiasm – to help 
make these events an honored experience for 
our guest.

Thanks for being an inspiration to women of 
Croatian heritage everywhere.
 

OD SRCA HVALA...

Organizacija Međunarodne konferencije i 
svečane dodjele nagrada sa sudionicima iz 
gotovo cijeloga svijeta, nije lagan zadatak.  
Volonteri, Organizacijski odbor, svi u Hrvatskoj ,  
Australiji, Kanadi i Sjedinjenim Američkim 
Državama, koji su odradili ogroman posao, 
zaslužuju našu zahvalnost za sav trud i brigu.

Posebno se zahvaljujemo našim studenticama 
koje su odvojile svoje vrijeme te iskustvom, 
znanjem i nevjerojatnim entuzijazmom pridoni-
jele poticajnoj atmosferi i pomogle da se svaki 
gost naše Konferencije osjeća dobrodošlim.

Vi ste inspiracija ženama hrvatskoga podrijetla 
diljem svijeta.

CWoI
VOLUNTEER  RECOGNITION

ZAHVALA VOLONTERIMA 
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ZAHVALA SPONZORIMA
THANK YOU TO OUR SPONSORS
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